

Выдержки из форума Харимедиа

Дискуссии с Хари

Сообщество и Хари-живые мечты

Нажмите на индекс, чтобы перейти к сообщению этой темы.

Copyright 2005-2024 ООО «Харимедиа»

Все права защищены

Как вы будете жить в обществе?	3
Сообщество людей — наш единственный реальный актив	4
Семья	4
Чего мы хотим от сообщества?	4
Экономика: основа всего	6
Альтернативные источники энергии	7
Строительство и планирование	8

Как вы будете жить в обществе?

от Хари » Ср 18 мар 2009, 16:35

Социальная структура сообщества имеет тенденцию сводиться к экономике как наиболее мощному фактору его роста и развития. Даже если вы живете в лучшем из сообществ, если вы не можете содержать себя и свою семью, вы не можете получить достаточно еды, подходящее место для жизни, поддерживать свое здоровье или жить в соответствии с какими-то стандартами, которые вам нужны, вы не можете оставаться там. Поэтому первая и главная обязанность каждого человека, желающего жить в каком-либо сообществе где угодно, — это иметь средства к существованию.

Если вы самодостаточны и у вас достаточно денег, вы можете подумать о покупке земли и строительстве дома с целью использовать его в качестве дома для отдыха или сада для хобби. Однако такое развитие событий не обязательно полезно, поскольку там нет настоящего сообщества в смысле живой и растущей группы людей, чье экономическое и социальное выживание взаимосвязано. Пенсионные сообщества являются примером этого. Хотя идея созависимости не одобряется спиритуалистами, в контексте сообщества именно созависимость заставляет его расти и процветать. Когда больше нет возможности зарабатывать деньги в определенном регионе, люди, как правило, переезжают в другое место. Многие поселения были построены с целью иметь хорошее место для жизни, но не учитывались самые основные и фундаментальные требования экономической устойчивости. Сообщество по интересам — это богатство, доступное только богатым.

Современное общество централизовало большинство аспектов общественной жизни. Сельское хозяйство является крупномасштабным, коммунальные услуги обеспечивают воду и электроэнергию, связь обеспечивается центральным источником, а супермаркеты и торговые центры заменили деревенские центры. Это все хорошо во времена процветания для тех, кто не хочет беспокоиться об основах жизни, кроме зарабатывания денег. Возможно, это самое важное соображение для тех, кто хочет создать сообщество. Почему человек хочет жить в обществе, если у него уже есть все, что ему нужно?

Каждый человек должен определить, что он будет делать, чтобы зарабатывать деньги в рамках этой структуры сообщества. Если поселок находится далеко от города, то есть возможность заработать, предоставляя товары и услуги тем, кто там живет. Однако, если местное население невелико, человек не сможет достаточно заработать и ему придется искать других клиентов за пределами ближайшего сообщества. В некоторых ситуациях это возможно, и эту возможность необходимо учитывать. Другой способ создать экономическую значимость внутри сообщества, который часто используется альтернативными группами, — это производство чего-то, совместимого с местоположением и идеалами людей, которые там живут. Например, те, кто являются или были участниками движения Рудольфа Штайнера, создали бренд Wel eda, который предлагает полезную линейку продуктов. Другая возможность состоит в том, чтобы иметь органический сад и обеспечивать овощами еженедельно или через какой-то предсказуемый интервал времени людей в близлежащих районах по подписке, где они будут регулярно получать ящики с различными овощами. По такому же принципу можно было бы обеспечить питание тех, у кого нет времени или здоровье не позволяет готовить. Можно было бы создать центр для семинаров, исцеления или убежища для других, нуждающихся в побеге от давления работы или города, и это было бы хорошим временным средством поддержки сообщества, в то время как общество в целом остается нетронутым. Если и когда произойдет социальный кризис, можно настроить сообщество так, чтобы оно стало более самодостаточным.

Если человек живет в сообществе, но ему приходится добираться на работу на большие расстояния, через некоторое время он сочтет длительную поездку на работу более значимой, чем ситуация совместной жизни, и переедет в район, расположенный ближе к работе. Если человек экономически преуспевает в сообществе или живет в сообществе, он склонен быть более терпимым к местной политике или сложным социальным ситуациям в обществе. Если кто-то испытывает экономические трудности, он все равно может вдохновиться остаться в сообществе, если это приятный опыт, но в противном случае он быстро уйдет. Поэтому,

нет ничего более важного, чем создание экономической основы сообщества и каждой отдельной семьи или человека, живущего в нем.

С сайта Hari-LivingDreams.com

Сообщество людей — наш единственный реальный актив

Дома, деньги, доход, средства к существованию, здоровье, молодость, удовольствие, контроль и множество других иллюзорных констант в нашем радикально меняющемся мире не являются ни безопасными, ни стабильными. То, что мы считали само собой разумеющимся, теперь ускользает. Остаются только мы сами. Мы все в этом вместе.

В этой серии эссе я опишу свое видение сообщества с точки зрения проблем и препятствий, которые обычно с ним сталкиваются. Моя цель – помочь в разработке значимой альтернативы нынешней нефункционирующей социальной структуре западного мира.

Семья

Пятница, 11 августа 2017 г., Роберт Кампаньола (Хари)

Основой любого общества является семья. Он обеспечивает стабильность, безопасность, ассоциацию, среду обучения и непрерывность.

Основой каждой семьи является совместный и уважительный союз брака между людьми, которые совместимы и способны выражать свои желания, потребности и чувства своим партнерам. Очевидно, что когда члены семьи осведомлены и чувствительны, у них больше шансов понять друг друга.

Даже если конкретная семья не может быть идеальным партнерством из-за личных трудностей, она все равно остается основой общества, поскольку без нее не может быть продолжения ее членов. Можно создать прерывистое общество, но оно зачахнет и умрет в течение короткого времени.

Деторождение является настолько важным аспектом социального выживания, что Библия призывает нас процветать и размножаться. Большинство религий мира признают необходимость прочного семейного союза, продолжающего поколение новых членов. Даже великие экономисты утверждают, что без семьи не было бы экономического импульса.

Когда дети остаются одни, без присмотра и нежелания, они получают шрамы на всю жизнь. Эти шрамы проявляются в саморазрушительном и антисоциальном поведении, которое не только дорого обходится обществу экономически, но и глубоко врезается в его психику. Травмы, подобные тем, которые возникли в начале семейной жизни, чрезвычайно трудно искоренить. Прогрессивное общество основано на том, чтобы сделать опыт раннего развития как можно более полезным и воодушевляющим.

Чего мы хотим от сообщества?

Пятница, 11 августа 2017 г., Роберт Кампаньола (Хари)

Можно подумать, что у каждого, кто попадает в общественную среду, разные причины находиться там. Хотя у нас есть свои собственные уникальные причины быть там, где мы находимся, и делать то, что мы делаем, мы все разделяем основные жизненные мотивы.

Каждому человеку нужна хорошая еда, хорошее место для жизни, друзья, семья, развлечения, образование, возможность расти, развиваться и выражать себя. Общество должно способствовать осуществлению этих основных, универсальных желаний.

Хотя в большей или меньшей степени все это есть у всех нас, за последний год времена изменились настолько радикально, что все больше и больше из нас чувствуют сильное давление, которое бросает вызов нашей способности поддерживать статус-кво.

Заглядывая в будущее, создание сообщества, которое удовлетворяет наши естественные потребности в общительной и приятной манере, кажется важным и, возможно, даже решающим средством выживания в нынешней хаотической ситуации.

Легко составить список того, чего мы хотим от сообщества, и еще легче заставить других согласиться с нашими желаниями. Стадия обсуждения не является сложной, когда мы говорим о наших общих целях, поскольку все мы разделяем одни и те же основные потребности и желания. Когда мы начинаем это реализовывать, начинаются проблемы.

Проблемы рождаются в результате человеческого взаимодействия. У людей есть проблемы, созданные их собственной природой, воспаленные травмами, которые их травмировали, и усложняющиеся тем, что они вынуждены взаимодействовать с другими людьми в той же ситуации. Сообщество может быть начато с большим энтузиазмом и убежденностью, но затем оно ухудшится изнутри, когда врожденные качества некультурного духа заглушат сотрудничество.

Жадность разрушает общение, гнев разрушает весь мир. Психологические трудности создают конфликты и напряжение. Страх не контролировать других или предъявлять к ним необоснованные требования создает личный и общественный стресс. Этот стресс и напряжение создают атмосферу, которая растворяет дух союза.

Именно по этой причине ни одно из многочисленных сообществ, рожденных идеализмом или религиозными убеждениями, не живет долго. Сообщество не может быть сплочено только убеждениями и не может найти гармонию посредством общих идеалов. Хотя убежденность, преданность делу, трудолюбие и идеализм, безусловно, являются хорошими качествами, особенно когда они приправлены достаточной самоотверженностью и здоровым желанием быть полезными, сообщества добиваются успеха только тогда, когда они основаны на твердых экономических принципах и гарантиях личной и семейной целостности. и безопасность.

Если сообщество не будет создано в духе «выиграл-выиграл», оно просто не выживет, несмотря на наши искренние усилия. У каждого члена этого сообщества должен быть очень хороший ответ на вопрос: «Что это даст мне?» Если у каждого человека нет веских причин внести свой вклад в развитие сообщества самореализующимся образом, сообщество не добьется успеха. Действительно, весь смысл сообщества состоит в том, чтобы обеспечить самоудовлетворение его членов.

Затем возникает вопрос: «Что такое самоудовлетворение?» Как мы уже определили, сообщество предназначено для обеспечения основных жизненных потребностей. Но это не полное понимание, поскольку человек может удовлетворить свои основные потребности, живя изолированно в многоквартирном доме в чрезвычайно безличном городе. Если у человека есть деньги и стены для защиты, он может выжить. Кажется, что наше стремление к сообществу должно быть чем-то большим, чем просто поддержание нашего тела.

Тем не менее, учитывая наступившую депрессию, если бы сообщество могло просто обеспечить стабильность и процветание или даже просто гарантировать еду на столе в приемлемом жилище, это могло бы быть именно тем, что необходимо для многих семей. Я полагаю, что объединение этого основного взаимовыгодного общинного кооперативного общества с возможностями приятного общения между зрелыми и стабильными личностями является минимальным требованием для стимулирования развития сообщества.

Давайте теперь посмотрим на экономику сообщества.

Экономика: основа всего Пятница, 11 августа 2017 г., Роберт Кампаньола (Хари)

В конечном счете, все, что мы делаем, так или иначе зависит от его стоимости. Все, что потребляется, имеет свою стоимость. Даже воздух, которым мы дышим, обычно считающийся бесплатным, имеет скрытую, но существенную цену. Учитывая загрязнение окружающей среды и влияние, которое оно оказывает на наши легкие, кожу, глаза и другие органы посредством токсического стресса, аллергических реакций и снижения емкости мозга из-за снижения поступления кислорода, воздух обходится нам довольно дорого! Очевидно, что еда, одежда, дома, транспорт, коммунальные услуги, развлечения, здоровье и так далее имеют свою цену.

Хотя иногда это звучит слишком материалистично, чтобы идеалисты могли это проглотить, я считаю, что каждое сообщество поднимается или падает на своей экономической основе. В этом смысле я не имею в виду общину как группу домов в комплексе, поскольку в этом случае экономика вашего соседа не затрагивает вас, и даже их полное банкротство приведет либо к появлению новой группы соседей, либо к опустошению дома для некоторых. время. Сообщество, о котором я говорю, больше соответствует традиционной деревенской модели. Даже если деревня небольшая, ее экономическое выживание все равно зависит от ее жителей. Когда деревня больше не может поддерживать своих членов экономически, они все уезжают, и деревня умирает.

Экономика не обязательно привязана к деньгам, хотя одной из величайших проблем современного мира является общество бумажных денег. Поскольку денежные инструменты больше не связаны с товарами реальной стоимости, бумажными бумагами в форме безличных чисел легко манипулировать в компьютерной системе. Наиболее прочной формой экономики является та, которая непосредственно связана с реальной стоимостью. Например, когда сами монеты стоят ровно своей номинальной стоимости, как это было в прошлом, когда золото и серебро были единственными реальными платежными средствами, не может существовать инфляция, дефляция и множество других современных денежных болезней. Кроме того, большим группам людей становится труднее накапливать богатство, поскольку оно представляет собой физическую массу, а не число в балансовом отчете.

Естественно, в прошлом, когда существовали золотые и серебряные монеты, было много бедности и эксплуатации. Я не предлагаю вернуться к этой несправедливой системе.

Если вы исследуете потребности внутри деревни и возможности каждого из ее членов, мы увидим, что продукты питания производятся и продаются за другие виды продуктов питания, товаров или услуг. Некоторые оказывают услуги, некоторые торгуют товарами, некоторые производят предметы первой необходимости. У каждого потенциально есть продуктивная работа, которая его увлекает и удовлетворяет жизненные потребности. Успех бартерной системы, даже среди людей в наше время, нетрудно понять. Когда каждый действует, как может, чтобы произвести то, что может, почти всегда находится кто-то, кому нужна его работа.

Таким образом, можно изначально заключить, что успешное сообщество основано на том, что каждый человек играет свою роль в экономическом процветании группы.

Учитывая это, если бы сообщество изначально развивалось традиционно органическим образом и потребляло собственную продукцию, оно могло бы выжить в большинстве случаев. Естественно, необходимо учитывать риски, связанные с изменением климата, повышением уровня океана или другими неожиданными природными возмущениями, которые могут снизить продуктивность. С этой целью создается еще одна деревенская отрасль — подготовка к стихийным бедствиям.

Однако в любой работающей экономике все, что производится, должно потребляться. Если не будет потока, запасы будут расти, и это приведет к банкротству. Если сообщество зависит от покупок в ближайшем магазине и все его члены работают в другом месте и приносят деньги в деревню, то мы просто воспроизводим обычную социальную модель, существующую в настоящее время и

ничего не сделал для создания сообщества. Любая группа людей, объединяющаяся просто для того, чтобы жить в одном месте, упускает суть сообщества. Конечно, было бы неплохо жить вместе, но если есть межличностные трения, а они будут, или изменение экономического статуса, например, потеря работы или дееспособности, как это будет, то причина жить в такой группе испарится и люди уйдут. Убедить кого-то еще присоединиться к «группе» и купить дом уезжающих семей может оказаться сложнее, чем предполагалось изначально, и, что еще хуже, через некоторое время все первоначальные друзья, собравшиеся, чтобы создать сообщество, исчезнут, оставив после себя лишь остатки жилищных условий.

В данный момент, возможно, сообщество сможет найти силу и стабильность, избегая внешнего хаоса, который может возникнуть, когда люди теряют способность поддерживать себя удовлетворительным образом. В таких ситуациях просто предоставить средства выхода из экономической депрессии — это чудесно.

Ни я, ни кто-либо другой не может дать шаблонное описание создания сообщества. Я могу просто обсудить некоторые проблемы и принять участие в обосновании любого развития сообщества. Необходимо найти баланс между первоначальным энтузиазмом и суровой реальностью человеческой мотивации.

Если человек осознает свои личные и общественные ограничения, он может двигаться вперед в любой ситуации с оптимальным потенциалом успеха.

Альтернативные источники энергии

Пятница, 11 августа 2017 г., Роберт Кампаньола (Хари)

Когда человек живет в нетропической среде, он сталкивается с неизбежной необходимостью использовать энергию для обогрева дома, приготовления пищи, откачки воды или очистки сточных вод, для облегчения связи и так далее. Эти потребности не являются факультативными и их нельзя игнорировать.

Учитывая ситуацию в современном мире, нельзя гарантировать беспрепятственный приток ископаемого топлива к себе домой или на работу. Нельзя также рассчитывать на ценность денег, поскольку это, в конце концов, бумага. Если и когда кризис ударит чрезвычайно сильно, человеку придется платить больше даже за необходимую энергию, необходимую для достижения приемлемого уровня жизни.

Когда-то я жил в чудесном экологическом сообществе в Окси, небольшом городке недалеко от Мальмё, Швеция. На крыше всех домов были установлены пассивные масляные солнечные панели, которые при солнечном свете создавали горячую воду, которую можно было использовать либо для стирки, либо для отопления. У нас также была дровяная печь на кухне, которая была связана с системой отопления дома (радиаторами с горячей водой), поэтому сжигание дров в этой печи позволяло вам готовить на ней, если вы хотите, одновременно обогревая дом. На нашу общественную дорогу выбрасывали большие грузовики с нарезанной древесиной, и нам приходилось складывать их штабелями, чтобы можно было использовать их в холодное время года. Мне понравилась эта договоренность. У нас также были резервные электрические системы, которые нагревали воду на случай поездки, чтобы трубы не замерзли. В целом это было здорово, и я от всей души рекомендую такую систему.

Солнечные панели являются отличным источником бесплатной энергии на длительный период времени. Энергия ветра еще лучше, и ветрогенераторы можно создавать из простых и легко доступных материалов. Это замечательный источник энергии в местах, где приличный ветер.

Компостирование является важной частью общественной жизни, поскольку переработанный органический материал обогащает землю питательными веществами для следующего вегетационного цикла. Компостирование легко доступно каждому. Если кто-то живет рядом с текущей рекой, можно использовать весла для получения энергии.

Мне кажется, жизнь «автономно» — лучшая безопасность в трудные времена. Генерирование энергии, необходимой для поддержания окружающей среды, — это настоящая свобода.

Строительство и планирование

Пятница, 11 августа 2017 г., Роберт Кампаньола (Хари)

Любое сообщество требует планирования. Поскольку мы все пользуемся транспортом, нам нужны дороги. Дороги лучше всего проектировать до того, как будет построен поселок. Целью является облегчение передвижения по сообществу и доступ ко всем участкам, на которых будут построены дома. Вдоль дорог должны быть проложены водопроводные и канализационные линии, коммуникации, коммуникации и т.д., чтобы минимизировать затраты на оказание услуг населению. Если услуги, получаемые из внешнего мира, можно будет подключить к одному месту и, таким образом, обслуживать все сообщество, это сделает строительство новых домов проще и дешевле.

Каждое сообщество должно продумать относительное размещение домов на участках, чтобы максимизировать комфорт жителей и свести к минимуму потенциальные помехи. Расположение на солнце, дренаж, конфиденциальность и защита — все это важные факторы.

Хотя это может быть довольно сложно сделать, наличие некоторых кодексов или принципов было бы полезно для привлечения новых членов в сообщество. Иногда люди расстраиваются из-за того, что делают их соседи, и им нужна защита от бесчувственных людей.

Не все дома одинаковы, и сумма денег, которую можно вложить в проектирование и строительство дома, часто является основным фактором. Однако при тщательном и инновационном планировании можно создать уникальный и полностью функционирующий экологический дом из обычных материалов. Просто вкопайте нижний этаж дома в северную сторону холма, чтобы сохранить прохладу летом и тепло зимой. Я видел новаторские проекты с травяной крышей, которая прекрасно изолировала дом. Студенты создали дома со стеклянными стенами, заполненными жидкостью, которые улавливают солнечное тепло и используют его для приготовления горячей воды или обогрева дома. Если летом использовать эту воду на велосипеде, это также поможет сохранить прохладу в доме. Более толстые стены из твердых материалов уменьшают воздействие непогоды. Использование только натуральных материалов снижает аллергию, астму и множество других проблем, которые, как теперь известно, возникают из-за химикатов, содержащихся в новых домах, новых коврах и новых материалах.

В Интернете можно найти множество ресурсов, рассказывающих о лучших методах строительства «зеленых» домов.